
Итоги анкетирования учащихся и их родителей по вопросу организации горячего питания 

в МОУ ОШ с.Волынщина 

Анкетирование проводилось с 10 по 17 апреля 2023 года среди учащихся всех классов и их 

родителей. В школе обучается 228 обучающийся. В опросе приняло участие 53 учащихся совместно с 

родителями, что составляет 100% от общего количества учащихся школы. В ходе анкетирования 

было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Коли 

честв 

о 
анкет 

      

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 

53 53 Да-51 Нет-2     

2. Если нет, то по какой причине 

53 53       

3. Завтракаешь ли ты дома? 

53 53 Да-49 Нет-4     

4. Вкусная ли еда в вашей столовой? 

53 53 Да - 51 Нет- 0     

5. Что бы ты хотел видеть в школьном меню? 

53 53 Блины со 

сгущенкой- 

24 

Булочки-20     

5. Хватает ли вам выданной порции? 

53 53 Да-53 Нет- 0     

6. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

53 53 В школе - 
53 

Дома - 0 Телевизор - 0 Интернет - 0   

7. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

53 53       

Выводы: 

 98%опрошенныхсчитают питание в школе здоровым и полноценным; 

 98%опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе; 

 В целом все опрошенные (53чел.) считают положительной работу школы по организации питания. 


